

游泳世锦赛女单3米板力压何姿夺冠

施廷懋
冒尖了

北京时间昨天凌晨,施廷懋在喀山游泳世锦赛女单3米板的决赛中,力压卫冕冠军、队友何姿,以383.55分获得冠军。施廷懋是本届世锦赛跳水比赛中唯一夺得两项冠军的选手。算上上届与吴敏霞合作获得的女双3米板冠军,施廷懋的世锦赛金牌数上升为3枚。本届世锦赛在跳板项目上三路出击收获2金1银的表现,已经显示出施廷懋撼动何姿统治的态势。

何姿在2013年首次拿到了世锦赛女单3米板冠军,从而成为继郭晶晶、吴敏霞后,第三位在单人三米板上拿到奥运会、世界杯、世锦赛三大赛冠军的全满贯选手。同时,这一年她还夺得了全运会的女单3米板冠军,可谓职业生涯达到了巅峰。不过在2014年仁川亚运会夺得女单3米板冠军后,她的成绩渐渐下滑,在2015年的前两站跳水系列赛北京站和迪拜站中,她两次败在队友施廷懋手下。虽然她在3月的全国跳水冠军赛女单3米板决赛中,击败了施廷懋,但当时施廷懋已经显示出了咄咄逼人的竞争态

势。在那次比赛的前几跳,施廷懋的得分紧咬何姿,只可惜最后一跳出现失误,功亏一篑未能实现反超。此次喀山世锦赛,施廷懋在一人参加三个项目比赛的情况下,与吴敏霞搭档拿到双人3米板冠军。在1米板比赛中,施廷懋不敌意大利选手屈居亚军,但相比季军何姿,无论是预赛还是决赛都更加稳定,动作质量都更高。值得一提的是,昨天凌晨的最后一跳5152B(向前翻腾两周半转体一周屈体),施廷懋的发挥与今年全国跳水冠军赛时一样不太理想,只得到了72分,当轮仅排在第4。由于此前已

经落后施廷懋10.6分,何姿的最后一跳5152B虽然比施廷懋多得到4.5分,但已经无力回天。

当地时间8月2日,世锦赛跳水比赛在决出混合3米板和男单10米台最后两枚金牌后,将全部结束。而在北京时间前夜,世锦赛花样游泳比赛已经全部结束,中国队在最后一个项目集体自由组合自由自选决赛中,以一套《歌剧魅影》赢得了银牌,这是本届比赛中中国队参加7个项目拿到的第六枚银牌,最终以6银1铜结束喀山之旅。

早早到机场等候 挤满整条街

科比到广州 粉丝很疯狂



北京时间8月2日,科比·布莱恩特今年的中国行从广州开始。虽然科比已经进入职业生涯末期,但从中国行的火爆程度来看,科比依然是在中国最有市场号召力的巨星,或许没有之一。

NBA是个商业联盟,每年夏天,为了推广联盟活动,或者为了推广代言的体育品牌,都会有很多NBA球星前往世界各地做宣传。而中国,作为NBA最大的海外市场之一,自然备受关注。近年来,最顶级的NBA巨星都会在休赛期来到中国做宣传,其中最引人关注的,无疑是“黑曼巴”。

尽管科比已经37岁,尽管科比已经不再处于状态的巅峰期,尽管他在美国本土的影响力已经逐渐被后来者超越,但在中国,科比依然是无人能及的“飞侠”,

他的号召力几乎超越了所有运动员。

今年,科比的中国行第一站是广州。科比的飞机还没有抵达,很多球迷就已经早早地在机场蹲守,漫长的等待没有磨灭他们渴望见到偶像的激动心情,很多球迷席地而坐,但互相攀谈间,眼眉眉梢的笑意根本藏不住。当科比走进机场时,不少球迷一路跟拍,而科比也非常热情,拿出了自己的招牌动作——V字剪刀手。

而在广州活动现场——广州正佳NIKE大楼外,疯狂的球迷已经挤满了整条道路,保安不得不设置保护栏,清理出必要的通道。不少球迷穿着紫金战袍,头戴湖人棒球帽,拿着与科比相关的海报,在人群中尖叫、呐喊。

一位球迷用一大块纸板自制了对科比的“示爱宣言”：“科比,我11岁时就爱上了你,现在我21岁了,给我来个拥抱吧!”

还有一些球迷身穿统一的印有科比卡通形象的T恤,有组织地站成一个方阵。不少球迷均对着镜头比出了“六”的手势,似乎是为科比赢得第六座总冠军奖杯打气加油。整个活动现场已经陷入沸腾。

中国的市场太大了,球迷们对于NBA也太了解,很多人都有自己喜爱的球星,但可以说,只有科比,这位职业生涯贯穿了整个中国“NBA启蒙期”的球星,才具备最雄厚的球迷基础,在中国,能赢得如此追捧的球星,唯有科比。

男子400自预赛孙杨列第一

澳洲劲敌无缘决赛

2015年喀山游泳世锦赛,男子400米自由泳预赛,卫冕冠军、中国名将孙杨,以3分44秒99排名第一,顺利晋级决赛。孙杨的主要对手——澳大利亚名将霍顿只列第11位被淘汰,另外一位中国选手李昀琦排名第26位也无缘决赛。

作为男子400米自由泳世锦赛和伦敦奥运会冠军,孙杨自然是该项目金牌的最有力争夺者。由于主要对手萩野公介、朴泰桓缺席,孙杨的主要对手是澳大利亚的霍顿,后者游出今年世界最好成绩。

男子400米自由泳,共有七组选手参赛,孙杨被分在第六组第四道,加拿大名将科克伦在第六道。出发后,孙杨并没有很快加速,到100米时还处在第二的位置,五道的英国选手詹姆斯·古伊排名第一。到200米半程时,孙杨被第三道的德国选手沃格尔超出,一度跌到第三的位

置。

不过进入后半程,孙杨开始全面提速,快速赶超游到最前面,将旁边的詹姆斯·古伊压在身后。最后50米,孙杨全力冲刺,率先到达终点,最终以3分44秒99的成绩排在小组头名,领先第二名詹姆斯·古伊0.38秒。

澳大利亚的霍顿和队友麦肯恩在最后一组出场,霍顿与孙杨一样,前半程都没有发力,到200米后才开始逐渐提升位置,但第二道的匈牙利选手贝涅克与第三道的美国选手贾格尔,还是游在最前。最终贾格尔以3分46秒03霍顿小组第一,贝涅克3分46秒83小组第二,霍顿只以3分47秒37列小组第四。

最终孙杨预赛总排名第一,詹姆斯·古伊列第二,与孙杨同组的科克伦,游出3分45秒86列在第三。霍顿只排在第11位,无缘最终的决赛。李昀琦列在第26位,也被淘汰出局。

狼堡点杀拜仁夺德国超级杯

守门员卡斯蒂尔斯神勇成获胜关键

2015年德国超级杯足球赛1日晚在沃尔夫斯堡进行,上赛季联赛冠军拜仁慕尼黑队和足协杯赛冠军沃尔夫斯堡队战平后进入点球大战,“狼堡”守门员卡斯蒂尔斯在第二轮奋勇扑出拜仁中场大将阿隆索的点球,确保沃尔夫斯堡队以总比分6比5击败拜仁。

上半场,两队都没有进球。第49分钟时,拜仁队员带球沿左路下底传中,莱万多夫斯基抢到球,他将球传给位置极好的罗本,罗本打进了久违的进球,帮助拜仁1比0领先。丢球后的沃尔夫斯堡队向

拜仁发动潮水般的攻势,第89分钟时,德布劳内带球沿右路下底,将球吊向拜仁禁区,替补上场的丹麦国脚本特纳及时赶到落点,起脚劲射,诺伊尔扑救不及,球应声入网。

点球决战中,经过抽签,拜仁先踢。第一轮,双方都打进了点球;第二轮,拜仁阿隆索的点球被“狼堡”门将卡斯蒂尔斯扑住。在随后的点球战中,两队的罚球队员都射中了,沃尔夫斯堡队以5比4赢得点球战,总比分6比5挫败拜仁,夺得超级杯。(本版稿件据新华社)